

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

雲妮突傳噩耗 眾星震驚

張敬軒

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀) 美國樂壇昨日傳出噩耗，一代巨星雲妮侯絲頓(Whitney Houston)突然離世，死訊傳出後，除震驚整個歐美樂壇外，多位華人歌手對「巨星隕落」紛表惋惜。這位美國巨肺天后所演繹的很多歌曲都家喻戶曉，當中經典歌曲《I Will Always Love You》更曾被多位歌手傳唱，影響力驚人。當中一向是雲妮忠實歌迷的張敬軒聞悉偶像離世後非常傷心，更計劃親到美國送偶像最後一程。

擬赴美送別偶像

張敬軒(左)自小視雲妮為偶像，對偶像的突然離世深感悲痛。



雲妮離世，不少港星表示惋惜。資料圖片

雲妮侯絲頓突然逝世震驚全球，香港不少藝人聽聞噩耗大嘆惋惜，忠心粉絲張敬軒更為偶像離世淌下男兒淚，一眾歌手更祝願雲妮一路好走，主懷安息！

張敬軒從小到大已視雲妮為偶像，當早上在微博聞悉雲妮的死訊後大為震驚，不禁痛哭一場，痛失偶像的心情難以形容，表示失去這樣好的人才很是可惜。

早年雲妮曾經來港開演唱會，當時軒仔都有捧場，更像小歌迷般，聯同馬來西亞歌手張智成一齊去機場送機，跟她有一面之緣。軒仔直指雲妮在美國樂壇的貢獻不低於Michael Jackson，並一直有收藏對方的所有專輯，甚至在網上競投到一張珍貴的親筆簽名照片，現時軒仔計劃親赴美國送偶像最後一程。

雲妮歌聲無可取代

容祖兒(Joey)對於雲妮離開感到非常惋惜，覺得她的歌聲很特別，無人可以取代。Joey曾經在香港欣賞過對方的演唱會，當時她的聲音已經大不如前，但能夠現場欣賞到對方的演出已經好開心。Joey表示如果對方是受毒品影響的話，便很可惜，衷心希望她一路好走。

陳慧琳(Kelly)透露早年在美國讀書時，已經有聽雲妮的歌，很喜歡她的歌曲，覺得其聲線很有感染力。對於她這樣年輕便離開，大感可惜，以後再沒機會聽到她唱歌了。

Twins大讚雲妮侯絲頓是真正天后，好難有人媲美其音樂天份。至於最深刻印象是《The Body Guard》，Twins希望她得到安息。

謝安琪聽雲妮歌長大

謝安琪(Kay)對於雲妮侯絲頓在48歲這年輕便離世，感到可惜，Kay從小時候便開始聽對方歌曲，她說：「細個時父母便買她的唱片給我，近期的唱片都有買來支持，一直期待對方再來港開演唱會。」覺得對方受酒精所害？Kay表示不清楚事實，不便作出評論，當然酒精會引發出不少毛病，最重要懂得控制，少飲可以怡情，但飲酒和人生沒有關係，不過歌手最有光芒時，仍可被吸毒問題困擾。曹格同樣是雲妮的歌迷，梁詠琪更自言雲妮是她讀書時的偶像，二人均對雲妮的離世大嘆可惜。

欣宜對雲妮在美國逝世感嘆謂很傷心。欣宜表示在2000年，對方曾來港演出倒數幾，當時她也到場欣賞，但當時很多人未有機會和她傾偈。

鄧紫棋音樂路深受偶像影響

至於經常在公開場合演繹雲妮經典歌曲的鄧紫棋(G.E.M.)對偶像離世深表遺憾：「又一位偉大的藝術家走了。她在我音樂的路上有過很大的影響，以前中學時參加歌唱比賽我常常唱她的歌，入行後開演唱會，上電視節目，也常常唱她的歌……I Will Always Love You, I Have Nothing, Greatest Love of All……全部都是經典中的經典！謝謝你，Whitney Houston！R.I.P.」

另張靚靚在微博上發感言：「又一段歌聲隨風而不去，懸浮於塵世，回盪在記憶中。」張智霖亦感慨地說道：「繼Michael Jackson後，Whitney Houston也走了，我的音樂世界還剩下甚麼……奉勸大家盡量去看多幾場演唱會，聽多幾首好歌，畢竟好東西總是一閃即逝……」

此外，蕭亞軒、梁靜茹及蔡健雅都對雲妮之死表示震驚，發微博祝其一路走好。

謝安琪稱一直期待雲妮再來港開唱，惜願望終究不能達成。

性感裝與林子祥合唱

陳潔儀「情挑」趙增熹

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 一連兩場「陳潔儀×趙增熹 傾城音樂會」前晚正式開鑼，陳潔儀(Ki)全晚不停戲弄拍檔趙增熹，更難得是阿熹開腔合唱。Ki和阿熹的音樂組合，吸引不少圈中人捧場，包括張智霖和太太袁詠儀、葉童和陳國熹夫婦、蔡一傑、何超儀、趙學而等。

當晚表演嘉賓有林子祥和蘇永康，開始時，以性感打扮的Ki以一曲《傾城》拉開序幕，Ki表示跟阿熹是從「雪狼湖」認識，當年在練排時跟一班男dancer經常偷看趙增熹彈琴，她模仿阿熹Chok着頭的動作笑說：「係咪好chok呢阿熹？」其後阿熹開腔，二人合唱《只要我相信》，唱畢後Ki突然從後抱着阿熹，吻其臉頰，Ki還未待對方回過神，即說：「你唔好話，你結咗婚了，哈哈。」

裙擺太窄險仆倒

當Ki穿上黑色閃花樽裙落樓梯時，可能因裙擺太窄而幾乎仆倒，還幸旁邊一路有人扶住，才不致出洋相。打扮性感的Ki和康仔合唱後，便返回後台換衫，康仔笑謂：「很想快些送她走，否則不知把眼睛望看那裡，稍為望便不好了。」至另一嘉賓林子祥(阿Lam)出場時，Ki以比色土風更性感介紹對方，兩人合唱《選擇》，Ki指阿Lam唱歌時雖然中氣十足，但說話音聲細氣，是因為想女仔走近才聽到。阿Lam也搞笑指趙增熹直情少嘢講過他，引來全場大笑。安哥時，Ki獻唱《追》作結。



陳潔儀突然從後抱着趙增熹，令阿熹大感愕然。



蘇永康為演唱會擔任嘉賓。



陳潔儀與林子祥深情對唱。

陳寶珠為愛兒擺酒事頭痛



陳寶珠昨日活動上與影迷分享拍攝《玉女添丁》感受。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 香港電影資料館昨日於百老匯電影中心重播陳寶珠的經典電影《玉女添丁》，獲不少寶珠迷到場支持，寶珠姐亦有親到戲院跟觀眾分享當年拍攝的感受。

寶珠姐表示從影以來拍過有過兩百部作品，全部都有收藏。問到最喜歡哪部作品？寶珠姐表示沒有，因為以前每天要拍二至三部戲，沒時間去做好。雖然獲無數戲迷愛戴，不過寶珠姐笑指兒子天經卻不是她的粉絲。問到會否留給未來的孫兒看？寶珠姐笑說：「我怕到時佢問我，嗰個係個嘍囉呀？乜依家咁嘍囉，到時我咪好傷心？」她的兒子會於今年暑期補擺喜酒，寶珠姐笑言因兒子事事都請教她，令她非常頭痛，待完成工作就會幫手籌備。問到寶珠姐可心急抱孫？她笑言不心急抱孫。

說到新光戲院快將結業，最後一場將會播出任白的《紫釵記》。寶珠姐對於失去一個演出粵劇的好地方也感到很可惜，而最後一場大戲她未能前往欣賞了。

另外，問到寶珠姐平日又如何減壓？她說：「我拍戲都無咩情緒壓力，又唔會覺得有咩唔開心，可能我好鍾意拍戲啦，唯一係唔夠夠曬，如果俾我瞓一個鐘就夠曬啦，生活各樣都好簡單。」

活動宣傳再遲到 商天娥：行錯路

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 入行三十年的娥姐，又說：「我商天娥(圖右2)早前拍劇因遲到而令其他藝員不滿，昨日娥姐出席處境劇《結·分@謊程式》宣傳活動又遲到十五分鐘，她即緊張澄清十五分鐘前已到達，只是行錯路才遲到。昨日娥姐聯同張兆輝、梁靖琪、滕麗名及張致恆昨日出席宣傳活動，席間眾人又大玩情人節遊戲。問到娥姐為何遲到？她即解釋並沒遲到，十五分鐘前已抵達將軍澳，因為行錯路才遲了。她說：「千萬不要再這樣說了，我是個準時人，眾所周知，之前的是所謂誤會。」明年

入行三十年的娥姐，又說：「我商天娥(圖右2)早前拍劇因遲到而令其他藝員不滿，昨日娥姐出席處境劇《結·分@謊程式》宣傳活動又遲到十五分鐘，她即緊張澄清十五分鐘前已到達，只是行錯路才遲到。昨日娥姐聯同張兆輝、梁靖琪、滕麗名及張致恆昨日出席宣傳活動，席間眾人又大玩情人節遊戲。問到娥姐為何遲到？她即解釋並沒遲到，十五分鐘前已抵達將軍澳，因為行錯路才遲了。她說：「千萬不要再這樣說了，我是個準時人，眾所周知，之前的是所謂誤會。」明年



情人節等老公安排節目，問她可有準備禮物？她笑說：「我未有時間，禮物係你係我，我認到時應該會食飯慶祝。」張致恆則表示情人節已相約了一班單身朋友睇戲。

歌唱事業發展理想 欣宜攜碟返加祭母

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 鄭欣宜(見圖)昨日出席《故事的配角》LIVE PLUS簽唱會，吸引數百市民圍觀，三百個簽名簿亦迅速派完，加上見到歌迷支持自己，欣宜強忍眼淚獻唱。欣宜第二張唱碟《故事的配角》反應理想，第二版昨日推出，今次會加送之前舉行的音樂會DVD。出席前一連串頒獎禮及唱碟宣傳工作後，稍後便返溫哥華休息，屆時並會帶同新碟放在媽咪的墓前播放。欣宜表示今年得到十八個獎，贏了同公司的許廷鏗。昨日欣宜有兩個中學同學到場支持她，欣宜表示家人也有經常叫她返溫哥華，可以照顧她，所以有時她也很矛盾，很多時也想返去繼續學業，但每次踏上舞台聽到掌聲就打消念頭，而昨日見到如此多人支持自己很感動，有如打了支強心針。問到男友可會陪她返溫哥華？欣宜表示男友可能稍後才過去會合她。說到男友，欣宜表示因情人節要排FPI，所以提早一星期與男友去聯席，可是遇上有首映舉行，於是他們買了影碟回家看。問到已否送了禮物給男友？欣宜表示還未送，因未是時候，只可透露禮物是手造的。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 鄭欣宜(見圖)昨日出席《故事的配角》LIVE PLUS簽唱會，吸引數百市民圍觀，三百個簽名簿亦迅速派完，加上見到歌迷支持自己，欣宜強忍眼淚獻唱。欣宜第二張唱碟《故事的配角》反應理想，第二版昨日推出，今次會加送之前舉行的音樂會DVD。出席前一連串頒獎禮及唱碟宣傳工作後，稍後便返溫哥華休息，屆時並會帶同新碟放在媽咪的墓前播放。欣宜表示今年得到十八個獎，贏了同公司的許廷鏗。昨日欣宜有兩個中學同學到場支持她，欣宜表示家人也有經常叫她返溫哥華，可以照顧她，所以有時她也很矛盾，很多時也想返去繼續學業，但每次踏上舞台聽到掌聲就打消念頭，而昨日見到如此多人支持自己很感動，有如打了支強心針。問到男友可會陪她返溫哥華？欣宜表示男友可能稍後才過去會合她。說到男友，欣宜表示因情人節要排FPI，所以提早一星期與男友去聯席，可是遇上有首映舉行，於是他們買了影碟回家看。問到已否送了禮物給男友？欣宜表示還未送，因未是時候，只可透露禮物是手造的。



欣宜昨日出席《故事的配角》LIVE PLUS簽唱會。